
- Infractions suivantes : 25.000,00 EUR

C. Infraction due à la mauvaise foi ou à l’intention d’éluder l’impôt
(y compris la remise de déclarations volontairement incomplètes
ou inexactes)

- 1re infraction : 12.500,00 EUR

- Infractions suivantes : 25.000,00 EUR

C. Overtreding toe te schrijven aan kwade trouw of aan het opzet de
belasting te ontduiken (daaronder begrepen het indienen van vrijwil-
lig onvolledige of onjuiste aangiften):

- 1e overtreding: 12.500,00 EUR

- Volgende overtredingen: 25.000,00 EUR

Art. 2. De minister die bevoegd is voor Financiën, is belast met de
uitvoering van dit besluit.

Gegeven te Brussel, 29 juni 2018.

FILIP

Van Koningswege :

De Minister van Financiën,
J. VAN OVERTVELDT

*
FEDERALE OVERHEIDSDIENST

SOCIALE ZEKERHEID

[2018/203510]
27 JUNI 2018. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk

besluit van 3 juli 1996 tot uitvoering van de wet betreffende de
verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitke-
ringen, gecoördineerd op 14 juli 1994

FILIP, Koning der Belgen,
Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet betreffende de verplichte verzekering voor genees-
kundige verzorging en uitkeringen, gecoördineerd op 14 juli 1994,
artikel 93, zevende lid, artikel 100, § 1/1, ingevoegd bij de program-
mawet van 19 december 2014, artikel 100, § 2, vervangen bij de wet van
4 juli 2011 en gewijzigd bij de wet van 29 maart 2012, artikel 113, tweede
lid, vervangen bij de wet van 4 augustus 1996;

Gelet op het koninklijk besluit van 3 juli 1996 tot uitvoering van de
wet betreffende de verplichte verzekering voor geneeskundige verzor-
ging en uitkeringen, gecoördineerd op 14 juli 1994;

Gelet op het advies van het Beheerscomité van de uitkerings-
verzekering voor werknemers van de Dienst voor uitkeringen van het
Rijksinstituut voor ziekte- en invaliditeitsverzekering, gegeven op
28 februari 2018;

Gelet op het advies van de Inspecteur van Financiën, gegeven op
21 maart 2018;

Gelet op de akkoordbevinding van de Minister van Begroting,
d.d. 7 mei 2018;

Gelet op de adviesaanvraag binnen 30 dagen, die op 22 mei 2018 bij
de Raad van State is ingediend, in toepassing van artikel 84, § 1, eerste
lid, 2o, van de wetten op de Raad van State, gecoördineerd op
12 januari 1973;

Overwegende dat het advies niet is meegedeeld binnen die termijn;
Gelet op artikel 84, § 4, tweede lid, van de wetten op de Raad van

State, gecoördineerd op 12 januari 1973;
Op de voordracht van de Minister van Sociale Zaken,

Hebben Wij besloten en besluiten Wij :

Artikel 1. Artikel 215octies van het koninklijk besluit van 3 juli 1996
tot uitvoering van de wet betreffende de verplichte verzekering voor
geneeskundige verzorging en uitkeringen, gecoördineerd op 14 juli 1994,
ingevoegd bij het koninklijk besluit van 8 november 2016, wordt
opgeheven.

Art. 2. In artikel 215decies, § 4, van hetzelfde besluit, ingevoegd bij
het koninklijk besluit van 8 november 2016, worden de woorden ″in
afdeling 6/1 van het koninklijk besluit van 28 mei 2003″ vervangen
door de woorden ″in hoofdstuk VI van boek I, titel 4 van de codex over
het welzijn op het werk″.

Art. 2. Le ministre qui a les Finances dans ses attributions, est
chargé de l’exécution du présent arrêté.

Donné à Bruxelles, le 29 juin 2018.

PHILIPPE

Par le Roi :

Le Ministre des Finances,
J. VAN OVERTVELDT

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[2018/203510]
27 JUIN 2018. — Arrêté royal modifiant l’arrêté royal du 3 juillet 1996

portant exécution de la loi relative à l’assurance obligatoire soins
de santé et indemnités, coordonnée le 14 juillet 1994

PHILIPPE, Roi des Belges,
A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi relative à l’assurance obligatoire soins de santé et indemnités
coordonnée le 14 juillet 1994, l’article 93, alinéa 7, l’article 100, § 1/1er,
inséré par la loi-programme du 19 décembre 2014, l’article 100, § 2,
remplacé par la loi du 4 juillet 2011 et modifié par la loi du 29 mars 2012,
l’article 113, alinéa 2, remplacé par la loi du 4 août 1996;

Vu l’arrêté royal du 3 juillet 1996 portant exécution de la loi relative
à l’assurance obligatoire soins de santé et indemnités coordonnée le
14 juillet 1994;

Vu l’avis du Comité de gestion de l’assurance indemnités des
travailleurs salariés du Service des indemnités de l’Institut national
d’assurance maladie-invalidité, donné le 28 février 2018;

Vu l’avis de l’Inspecteur des Finances, donné le 21 mars 2018;

Vu l’accord de la Ministre du Budget, donné le 7 mai 2018;

Vu la demande d’avis dans un délai de 30 jours, adressée au Conseil
d’Etat le 22 mai 2018, en application de l’article 84, § 1er, alinéa 1er, 2o

des lois sur le Conseil d’Etat coordonnées le 12 janvier 1973;

Considérant l’absence de communication de l’avis dans ce délai;
Vu l’article 84, § 4, alinéa 2, des lois sur le Conseil d’Etat coordonnées

le 12 janvier 1973;
Sur la proposition de la Ministre des Affaires sociales,

Nous avons arrêté et arrêtons :

Article 1er. L’article 215octies de l’arrêté royal du 3 juillet 1996
portant exécution de la loi relative à l’assurance obligatoire soins de
santé et indemnités coordonnée le 14 juillet 1994, inséré par l’arrêté
royal du 8 novembre 2016, est abrogé.

Art. 2. A l’article 215decies, § 4, du même arrêté, inséré par l’arrêté
royal du 8 novembre 2016, les mots ″ à la section 6/1 de l’arrêté royal
du 28 mai 2003 ″ sont remplacés par les mots ″ au chapitre VI du
livre Ier, titre 4 du code du bien-être au travail ″.
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Art. 3. In artikel 215undecies van hetzelfde besluit, ingevoegd bij het
koninklijk besluit van 8 november 2016, worden de volgende wijzigin-
gen aangebracht :

1o in paragraaf 1, worden de woorden ″in afdeling 6/1 van het
koninklijk besluit van 28 mei 2003″ vervangen door de woorden ″in
hoofdstuk VI van boek I, titel 4 van de codex over het welzijn op het
werk″;

2o in paragraaf 2, eerste lid, worden de woorden ″artikel 73/3, § 2,
tweede lid, van het koninklijk besluit van 28 mei 2003″ vervangen door
de woorden ″artikel I.4-74, § 2, tweede lid, van de codex over het
welzijn op het werk″.

Art. 4. In artikel 215duodecies, 5o, van hetzelfde besluit, ingevoegd bij
het koninklijk besluit van 8 november 2016, worden de woorden
″artikel 73/5, § 1, van het koninklijk besluit van 28 mei 2003″ vervangen
door de woorden ″artikel I.4-76, § 1, van de codex over het welzijn op
het werk″.

Art. 5. In artikel 219ter van hetzelfde besluit, wordt paragraaf 1,
gewijzigd bij de koninklijke besluiten van 2 februari 2006 en
4 februari 2018, aangevuld met een lid, luidende :

″In afwijking van de voorgaande leden worden de uitkeringen
geweigerd voor de dagen gedekt door vakantiegeld.″.

Art. 6. In artikel 225, § 3, van hetzelfde besluit, wordt het vijfde lid
aangevuld met de woorden ″en met de vergoeding per wijk-
werkcheque, verkregen voor prestaties die geleverd zijn in het kader
van het wijk-werken bedoeld in artikel 34 van het decreet van de
Vlaamse Gemeenschap van 7 juli 2017 betreffende wijk-werken en
diverse bepalingen in het kader van de zesde staatshervorming″.

Art. 7. In de Nederlandse tekst van hetzelfde besluit worden de
volgende wijzigingen aangebracht :

1o het woord ″geneesheer″ wordt telkens vervangen door het woord
″arts″;

2o het woord ″geneesheren″ wordt telkens vervangen door het woord
″artsen″;

3o het woord ″geneesheer-directeur″ wordt telkens vervangen door
het woord ″arts-directeur″;

4o het woord ″geneesheerdirecteur″ wordt vervangen door het
woord ″arts-directeur″;

5o het woord ″geneesheren-directeurs″ wordt telkens vervangen door
het woord ″artsen-directeurs″;

6o het woord ″geneesheer-specialist″ wordt telkens vervangen door
het woord ″arts-specialist″;

7o het woord ″geneesheren-ziekenfondsen″ wordt telkens vervangen
door het woord ″artsen-ziekenfondsen″;

8o het woord ″geneesheren-specialisten″ wordt telkens vervangen
door het woord ″artsen-specialisten″;

9o het woord ″geneesherenspecialisten″ wordt vervangen door het
woord ″artsen-specialisten″;

10o het woord ″geneesheer-inspecteur″ wordt telkens vervangen
door het woord ″arts-inspecteur″;

11o het woord ″geneesheren-inspecteurs″ wordt telkens vervangen
door het woord ″artsen-inspecteurs″;

12o het woord ″geneesherenkorps″ wordt telkens vervangen door het
woord ″artsenkorps″;

13o het woord ″geneesherencorps″ wordt vervangen door het woord
″artsenkorps″;

14o het woord ″geneesheer-directeur-generaal″ wordt telkens vervan-
gen door het woord ″arts-directeur-generaal″;

15o het woord ″geneesheer-inspecteur-directeur″ wordt telkens ver-
vangen door het woord ″arts-inspecteur-directeur″;

16o het woord ″preventieadviseur-arbeidsgeneesheer″ wordt telkens
vervangen door het woord ″preventieadviseur-arbeidsarts″.

Art. 3. A l’article 215undecies du même arrêté, inséré par l’arrêté
royal du 8 novembre 2016, les modifications suivantes sont apportées :

1o dans le paragraphe 1er, les mots ″ à la section 6/1 de l’arrêté royal
du 28 mai 2003 ″ sont remplacés par les mots ″ au chapitre VI du livre
Ier, titre 4 du code du bien-être au travail ″;

2o dans le paragraphe 2, alinéa 1er, les mots ″ à l’article 73/3, § 2,
alinéa 2, de l’arrêté royal du 28 mai 2003 ″ sont remplacés par les mots
″ à l’article I.4-74, § 2, alinéa 2, du code du bien-être au travail ″.

Art. 4. A l’article 215duodecies, 5o, du même arrêté, inséré par
l’arrêté royal du 8 novembre 2016, les mots ″ à l’article 73/5, § 1er, de
l’arrêté royal du 28 mai 2003 ″ sont remplacés par les mots ″ à
l’article I.4-76, § 1er, du code du bien-être au travail ″.

Art. 5. A l’article 219ter du même arrêté, le paragraphe 1er, modifié
par les arrêtés royaux des 2 février 2006 et 4 février 2018, est complété
par un alinéa, rédigé comme suit :

″Par dérogation aux alinéas précédents, les indemnités sont refusées
pour les jours couverts par un pécule de vacances.″.

Art. 6. Dans l’article 225, § 3, du même arrêté, l’alinéa 5 est complété
par les mots ″ et de l’indemnité par chèque-travail de proximité, reçue
pour prestations fournies dans le cadre du travail de proximité visé à
l’article 34 du décret de la Communauté flamande du 7 juillet 2017
relatif au travail de proximité et à diverses dispositions dans le cadre de
la sixième réforme de l’Etat ″.

Art. 7. Dans le même arrêté, les modifications suivantes sont
apportées dans le texte en néerlandais :

1o le mot ″ geneesheer ″ est chaque fois remplacé par le mot ″ arts ″;

2o le mot ″ geneesheren ″ est chaque fois remplacé par le mot
″ artsen ″;

3o le mot ″ geneesheer-directeur ″ est chaque fois remplacé par le mot
″ arts-directeur ″;

4o le mot ″ geneesheerdirecteur ″ est remplacé par le mot ″ arts-
directeur ″;

5o le mot ″ geneesheren-directeurs ″ est chaque fois remplacé par le
mot ″ artsen-directeurs ″;

6o le mot ″ geneesheer-specialist ″ est chaque fois remplacé par le mot
″ arts-specialist ″;

7o le mot ″ geneesheren-ziekenfondsen ″ est chaque fois remplacé par
le mot ″ artsen-ziekenfondsen ″;

8o le mot ″ geneesheren-specialisten ″ est chaque fois remplacé par le
mot ″ artsen-specialisten ″;

9o le mot ″ geneesherenspecialisten ″ est remplacé par le mot
″ artsen-specialisten ″;

10o le mot ″ geneesheer-inspecteur ″ est chaque fois remplacé par le
mot ″ arts-inspecteur ″;

11o le mot ″ geneesheren-inspecteurs ″ est chaque fois remplacé par le
mot ″ artsen-inspecteurs ″;

12o le mot ″ geneesherenkorps ″ est chaque fois remplacé par le mot
″ artsenkorps ″;

13o le mot ″ geneesherencorps ″ est remplacé par le mot ″
artsenkorps ″;

14o le mot ″ geneesheer-directeur-generaal ″ est chaque fois remplacé
par le mot ″ arts-directeur-generaal ″;

15o le mot ″ geneesheer-inspecteur-directeur ″ est chaque fois
remplacé par le mot ″ arts-inspecteur-directeur ″;

16o le mot ″ preventieadviseur-arbeidsgeneesheer ″ est chaque fois
remplacé par le mot ″ preventieadviseur-arbeidsarts ″.
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Art. 8. De artikelen 1, 2, 3 en 4 van dit besluit hebben uitwerking
met ingang van 12 juni 2017.

De artikelen 5 en 6 van dit besluit hebben uitwerking met ingang van
1 januari 2018.

Art. 9. De minister bevoegd voor sociale zaken is belast met de
uitvoering van dit besluit.

Gegeven te Brussel, 27 juni 2018.

FILIP

Van Koningswege :

De Minister van Sociale Zaken,
M. DE BLOCK

*
FEDERALE OVERHEIDSDIENST

SOCIALE ZEKERHEID

[C − 2018/40251]
27 JUNI 2018. — Koninklijk besluit tot wijziging, wat bepaalde

tandheelkundige verstrekkingen betreft, van artikel 6 van de
bijlage bij het koninklijk besluit van 14 september 1984 tot
vaststelling van de nomenclatuur van de geneeskundige verstrek-
kingen inzake verplichte verzekering voor geneeskundige verzor-
ging en uitkeringen

FILIP, Koning der Belgen,
Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet betreffende de verplichte verzekering voor genees-
kundige verzorging en uitkeringen, gecoördineerd op 14 juli 1994,
artikel 35, § 1, gewijzigd bij de programma-wet (I) van 26 decem-
ber 2013 en § 2, alinea 1, 1° gewijzigd bij de wet van 20 december 1995,
bij het koninklijk besluit van 25 april 1997 bekrachtigd bij de wet van
12 december 1997;

Gelet op de bijlage bij het koninklijk besluit van 14 september 1984 tot
vaststelling van de nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkin-
gen inzake verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen;

Gelet op het voorstel van de Technische tandheelkundige raad,
gedaan tijdens zijn vergadering van 22 januari 2018;

Gelet op het advies van de Dienst voor geneeskundige evaluatie en
controle van het Rijksinstituut voor ziekte- en invaliditeitsverzekering
gegeven op 22 januari 2018;

Gelet op de beslissing van de Nationale commissie tandheelkundi-
gen–ziekenfondsen van 8 maart 2018;

Gelet op het advies van de Commissie voor begrotingscontrole
gegeven op 14 maart 2018 ;

Gelet op de beslissing van het Comité van de verzekering voor
geneeskundige verzorging van het Rijksinstituut voor ziekte- en
invaliditeitsverzekering van 19 maart 2018 ;

Gelet op het advies van de Inspecteur van Financiën, gegeven op
18 april 2018;

Gelet op de akkoordbevinding van de Minister van Begroting van
14 mei 2018;

Gelet op de adviesaanvraag binnen 30 dagen, die op 16 mei 2018 bij
de Raad van State is ingediend, met toepassing van artikel 84, § 1, eerste
lid, of 2°, van de wetten op de Raad van State, gecoördineerd op
12 januari 1973;

Overwegende dat het advies niet is meegedeeld binnen die termijn;
Gelet op artikel 84, § 4, tweede lid, van de wetten op de Raad van

State, gecoördineerd op 12 januari 1973;
Op de voordracht van de Minister van Sociale Zaken.

Hebben Wij besloten en besluiten Wij :

Artikel 1. In artikel 6, § 4bis, van de bijlage bij het koninklijk besluit
van 14 september 1984 tot vaststelling van de nomenclatuur van de
geneeskundige verstrekkingen inzake verplichte verzekering voor
geneeskundige verzorging en uitkeringen, laatstelijk gewijzigd bij het
koninklijk besluit van van 7 januari 2018, worden de volgende
toepassingsregels toegevoegd na het eerste lid:

« Vullingen van caviteiten en opbouwen uit de rubriek « conserve-
rende verzorging » op melktanden of op blijvende tanden bij kinderen
onder de 15 jaar, uitgevoerd door middel van tandheelkundig amal-
gaam, geven geen recht op terugbetaling, tenzij de tandheelkundige dit
vanwege specifieke medische behoeften van de patiënt strikt noodza-
kelijk acht. De verantwoording van het gebruik van het amalgaam moet

Art. 8. Les articles 1er, 2, 3 et 4 du présent arrêté produisent leurs
effets le 12 juin 2017.

Les articles 5 et 6 du présent arrêté produisent leurs effets le
1er janvier 2018.

Art. 9. Le ministre qui a les affaires sociales dans ses attributions est
chargé de l’exécution du présent arrêté.

Donné à Bruxelles, le 27 juin 2018.

PHILIPPE

Par le Roi :

La Ministre des Affaires sociales,
M. DE BLOCK

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[C − 2018/40251]
27 JUIN 2018. — Arrêté royal modifiant, en ce qui concerne certaines

prestations dentaires, l’article 6 de l’annexe à l’arrêté royal du
14 septembre 1984 établissant la nomenclature des prestations de
santé en matière d’assurance obligatoire soins de santé et indem-
nités

PHILIPPE, Roi des Belges,
A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi relative à l’assurance obligatoire soins de santé et
indemnités, coordonnée le 14 juillet 1994, l’article 35, § 1er, modifié par
la loi-programme (I) du 26 décembre 2013 et § 2, alinéa 1er, 1°, modifié
par la loi du 20 décembre 1995, par l’arrêté royal du 25 avril 1997 confirmé
par la loi du 12 décembre 1997;

Vu l’annexe à l’arrêté royal du 14 septembre 1984 établissant la
nomenclature des prestations de santé en matière d’assurance obliga-
toire soins de santé et indemnités ;

Vu la proposition du Conseil technique dentaire formulées au cours
de sa réunion du 22 janvier 2018;

Vu l’avis du Service d’évaluation et de contrôle médicaux de l’Institut
national d’assurance maladie-invalidité donné le 22 janvier 2018;

Vu la décision de la Commission nationale dento-mutualiste en date
du 8 mars 2018 ;

Vu l’avis de la Commission de contrôle budgétaire, donné le
14 mars 2018 ;

Vu la décision du Comité de l’assurance soins de santé de l’Institut
national d’assurance maladie-invalidité en date du 19 mars 2018 ;

Vu l’avis de l’Inspecteur des Finances, donné le 18 avril 2018 ;

Vu l’accord du Ministre du Budget, donné le 14 mai 2018 ;

Vu la demande d’avis dans un délai de 30 jours, adressée au Conseil
d’État le 16 mai 2018, en application de l’article 84, § 1er, alinéa 1er, 2°,
des lois sur le Conseil d’État, coordonnées le 12 janvier 1973;

Considérant l’absence de communication de l’avis dans ce délai;
Vu l’article 84, § 4, alinéa 2, des lois sur le Conseil d’État, coordonnées

le 12 janvier 1973;
Sur la proposition de la Ministre des Affaires sociales,

Nous avons arrêté et arrêtons :

Article 1er. Dans l’article 6, § 4bis, de l’annexe à l’arrêté royal du
14 septembre 1984 établissant la nomenclature des prestations de santé
en matière d’assurance obligatoire soins de santé et indemnités, modifié
en dernier lieu par l’arrêté royal du 7 janvier 2018, à la suite du premier
alinéa, sont ajoutés les règles d’applications suivantes:

« Les obturations de cavités et les restaurations de la rubrique « soins
conservateurs », sur des dents de lait ou des dents définitives chez des
jeunes de moins de quinze ans, effectuées au moyen des amalgames
dentaires, ne donnent pas droit au remboursement, à moins que le
praticien de l’art dentaire le juge strictement nécessaire en raison d’un
besoin médical spécifique du patient. La justification de l’utilisation des
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